In der untenstehenden Grafik sowie der Abbildung sehen Sie die Losungshaufigkeiten fiir die einzelnen
Aufgaben (mit Angabe der Kompetenzstufe (KS)) fiir lhre Klasse. ‘

Zum Vergleich ist - in der Grafik als farbiger Korridor - angegeben, wie viel Prozent der Schiilerinnen und
Schuler einer landeribergreifenden Stichprobe (Pilotierung) die entsprechenden Aufgaben im Durchschnitt
I6sen konnten.
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Liickensdtze 'Luft' 1.6 1 -

Korrektur'alles' 2.3.2 i

Liickensdtze 'grob’ 12 | -
Begriinde: Su/eu 5.1 1:
Liickensdtze 'Decke’ 1.1 | -

Liickensatze 'Faden’ 1.10 |

Begriinde:sss/ss 5.2 | .
Korrektur 'sammelin' 2.4.1 | -
Korrektur 'Sturm’ 2.2.1 1 -

Korrekturfertig' 2.52 1 - :

Korrektur 'erschrocken’ 2.1.1 1 -

Korrektur'Abend' 25.1 |
Liickensétze 'Seepferdchen' 13 1l + AT -~
Korrektur 'rdumen' 23.1 1l i ----i-
Worter ordnen 4 [lf + «--

Korrektur'Aste' 242 il 1 S
Liickenséatze 'schiet' 1.7 Wl 7-- R Lo - -
Liickensdtze 'Stadte' 1.8 Wi +-- -

Lickensédtze 'Gerdusch' 1.4 i T
Lickensédize ‘Bilderrahmen' 1.5 IV - - .
Liickensitze 'eingesperrt’ 19 V

Korrektur 'kaputt 2.2.2 Vv ]
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Mit dieser Riickmeldung kénnen Sie besonders auffallige Aufgaben (im Vergleich zur Pilotierung haufiger
oder weniger hdufig geltst) identifizieren und mit Hilfe der didaktischen Handreichungen zu VERA 3
analysieren: Welche Kompetenzen werden mit dieser Aufgabe getestet? Welche Aufgabenschwierigkeiten
bzw. Fehlermuster sind zu erwarten? Wie kann ich mit dieser Aufgabe im Unterricht weiterarbeiten?

Klicken Sie im PDF-Dokument auf eine Aufgabe, um die dazugehdrige didaktische Kommentierung im ISQ-

Aufgabenbrowser zu 6ffnen (www.aufgabenbrowser.de).
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SSSE s A PR e
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i S s - - e —— = —— =
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Korrektur sammeln 241 1, 81% 67% 89% ¢ 81% | -
Korrektur'Sturm 221 | Lo67% 56% 72% | 67%
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Korrektur‘fertlg 252 I : 63% 44% 72% x 63% ; =
Korrektur erschrocken 2.1.1 59% 44% 67% i 59% -
Korrektur'Abend‘ 250 11 33% 33% 33% | 33%
Luckensatze 'Seepferdchen 1.3 II ! 33% 22% 39% ! 33% H -
Korrektur raumen’ 2 3.1 II : 37% 33% 39% 37% i -
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In der untenstehenden Grafik sowie der Abbildung sehen Sie die Lésungshaufigkeiten fiir die einzelnen

Aufgaben (mit Angabe der Kompetenzstufe (KS)) fir lhre Klasse.

Zum Vergleich ist - in der Grafik als farbiger Korridor - angegeben, wie viel Prozent der Schilerinnen und
Schiiler einer landeribergreifenden Stichprobe (Pilotierung) die entsprechenden Aufgaben im Durchschnitt

|dsen konnten.
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Aufgaben Nr KS

Lebensort 1.1 |

Lowe am Anfang 2.1 |
Wiedersehen Schlossplatz 2.5 |
Erkléare: Konig der Tiere 2.2 |
aus dem Bau schleichen 13 |
Lowe begleitet Nashorn 2.8 |
Fellpolster unter Pfoten 1.11 |

Gefiihl Elefant mitKrone 24 1l

Beobachtung Nashom 2.7 11

Verhalten Thronabstieg 2.3 1 -

Hauptfeind 16 Il ¢

Tier-Vergleich 15 i

anderer Name 14 1

Unterstreiche: Entschuldigung 26 il
Erkidre: lockererSand 1.7 1

Elefant zeigt Arger 2.9 1
AufgabenderOhren 18 1l
unwirtlicher Lebensraum 1.2 1l
Erkldre: nicht hecheln 1.10 I
wieder vertragen 2.11 1l

Aussage zustimmen 2.12 il

Uberschrift 2.10 IV

Verbinde Teilliberschriften 1.9 v -

Unterstreiche: Ansprache 1.12 V
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Mit dieser Riickmeldung kdnnen Sie besonders auffillige Aufgaben (im Vergleich zur Pilotierung haufiger
oder weniger haufig gelost) identifizieren und mit Hilfe der didaktischen Handreichungen zu VERA 3
analysieren: Welche Kompetenzen werden mit dieser Aufgabe getestet? Welche Aufgabenschwierigkeiten
bzw. Fehlermuster sind zu erwarten? Wie kann ich mit dieser Aufgabe im Unterricht weiterarbeiten?

Klicken Sie im PDF-Dokument auf eine Aufgabe, um die dazugehérige didaktische Kommentierung im 1SQ-
Aufgabenbrowser zu 6ffnen (www.aufgabenbrowser.de).
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